
2024 北海道大学（後期）生物解答例 

 

 

１ 

問１ B，C 

問２ A，D 

問３ ア－空気  イ－微生物 

問４ ウ－化学進化  エ－熱水噴出孔  オ－RNA ワールド  カ－逆転写 

問５-１ ９ 

問５-２ A，C 

問５-３ ジスルフィド結合（S－S 結合） 

問６-１ 触媒によって，反応に必要な活性化エネルギーが低下するから。（29 字） 

問６-２ 基質特異性 

問７ キ－ウイルス  ク－リボソーム  ケ－ペプチド 

問８ B，C，E 
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２ 

問１ D 

問２-１ ア－F  イ－E  ウ－C 

問２-２ 林床時－C  台風後－D 

問３ ジャスモン酸 

問４-１ C 

問４-２ A，B 

問５ エ－1125  オ－315  カ－60 

問６ E 

問７ 0.78 

問８ ケ－D  コ－C 
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３ 

問１ ア－副腎皮質  イ－成長ホルモン 

問２ A－〇  B－チロキシン  C－交感神経  D－〇 

問３-１ ウ－錐体細胞  エ－桿体細胞 

問３-２ A－×  B－〇  C－〇 

問３-３ オ－A  カ－E 

問４-１ C，D 

問４-２ キ－常  ク－性  ケ－X  コ－Y  サ－乗換え 

問４-３ X 染色体と Y 染色体は，もともと一対の相同染色体だったため，相同な領域をも

つから。（40 字） 
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４ 

問１ ア－B  イ－F  ウ－J  エ－M 

問２ 代謝の名称－乳酸発酵   

代謝産物の名称－乳酸 

問３ C，D 

問４ C，E 

問５ オ－C  カ－E  キ－H  ク－G 

問６ 血糖値の上昇を直接膵臓で感知し，ランゲルハンス島 B 細胞からのインスリンの分

泌が促進される。（45 字） 

間脳視床下部が血糖値の上昇を感知し，副交感神経を介して B 細胞を刺激してイン

スリンの分泌を促進する。（49 字） 

問７-１ C 

問７-２ B 

問７-３ C 

 

 


